



## МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел.(044) 253-61-94, e-mail: [moz@moz.gov.ua](mailto:moz@moz.gov.ua),

web:<http://www.moz.gov.ua>, код ЄДРПОУ 00012925

10 12 2018 № 7.07-17/1617/ЗПІ-18/32997 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**foi+request-42947-192552fc**

**@dostup.pravda.com.ua**

Медичний департамент розглянув Ваш запит на публічну інформацію стосовно можливості альтернативи флюорографії для отримання медичної довідки форми 086-о і повідомляє.

Відповідно до Інструкції Міністерства охорони здоров'я України щодо заповнення форми первинної облікової документації № 086/о «Медична довідка (лікарський консультаційний висновок)», затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 14.02.2012 р. № 110, Форма № 086/о є обов'язковим медичним документом для подання до приймальних комісій навчальних закладів всіх рівнів акредитації. У пункті 9 форми № 086/о зазначаються дані рентгенівського (флюорографічного) обстеження. У пункті 10 зазначаються дати і дані проведених лабораторних досліджень. У цьому пункті необхідно вказати результати як усіх обов'язкових досліджень, так і інших досліджень залежно від профілю та вимог навчального закладу, до якого надається медична довідка щодо стану здоров'я абітурієнта. Результати лабораторних досліджень, які проведені більше як за місяць, а флюорографічного більше ніж один рік до дати видачі довідки, не дійсні.

Відповідно до пункту 6 наказу Міністерства охорони здоров'я України від 04.06.2007 № 294 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07.11.2007 року за № 1256/14523 про затвердження Державних санітарних правил і норм «Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських кабінетів і проведення рентгенологічних процедур», призначати пацієнтові рентгенологічну процедуру може тільки лікуючий лікар за обґрунтованими клінічними показаннями. Лікарі, які призначають і виконують рентгенологічні процедури, повинні знати очікувані рівні доз опромінення пацієнтів, можливі реакції організму й ризики віддалених наслідків. Пацієнту надається повна інформація про очікувану чи отриману ним дозу опромінення і про можливі наслідки. Право на прийняття рішення про застосування рентгенологічної процедури з діагностичною, профілактичною, терапевтичною чи дослідницькою метою надається пацієнтові чи його законному представникові. Пацієнт має право відмовитися від медичних рентгенологічних досліджень, за винятком профілактичних, що проводяться з метою виявлення інфекційних захворювань. Відповідальним за проведення рентгенологічного дослідження є лікар-рентгенолог, який приймає остаточне рішення про доцільність, обсяг і вид дослідження. У разі відсутності лікаря-рентгенолога рішення приймає лікар, який призначив рентгенологічне дослідження. Лікар-рентгенолог має право відмовити пацієнтові в проведенні рентгенологічного дослідження, якщо воно необґрунтовано призначене